
RIM Nova godina 2027.
Program putovanja

1.. dan - NIS-BEOGRAD

Transfer iz Nisa ( vreme i  mesto polaska bice poznato 48-24h pre datuma putovanja), Polazak
iz  Beograda  u  15:00  h  sa  nove  autobuske  stanice  BAS  (Novi  Beograd)..  Putovanjepreko
Hrvatske i Slovenije. Noćna vožnja..

2.. dan - RIM

Dolazak u Rim u prepodnevnim časovima. Obilazak Rima: Via Aurelia, Vatikan, Crkva Sv. Petra,
Trastevere, Cirkus
Maksimus,  Koloseum,  Trg  Republike,  Forumi,  Trg  Venecije  sa  spomenikom  Otadžbine,
Kapitolski  Trg.  Smeštaj  u  hotel.Slobodno  vreme  ili  organizovano  fakultativno  pešačko
razgledanje Rima: Trg Republike, crkva Sv. Petra u lancima (statua Mikelanđelovog Mojsija),
ulica Rimskih foruma, Trg Venecija, Trajanov forum, Fontana Di Trevi, Španski trg… Slobodno
vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje.

3.. dan - RIM – TIVOLI - RIM

Doručak. Nakon doručka panoramsko razgledanje Rima – grada starog 28 vekova. Slobodno
vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska u Tivoli i
poseta fontanama kompleksa „Villa D’ Este“. U vili je živeo kardinal Hipolit II D’ Este, a u istoj
je ugostio pape, kraljeve i prinčeve, vojvode i čuvene umetnike. Palatu krase mnogobrojni
mozaici koji predstavljaju slike iz svakodnevnog života. Jedinstvena je zbog više stotina
monumentalnih fontana, od kojih su najlepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju
zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje. Povratak u hotel. Individualan odlazak na doček
Nove 2026. godine i povratak u hotel. Noćenje.

4.. dan - RIM- ANTIČKI RIM – RIM NOĆU

Doručak.  Nakon  doručka  slobodno  vreme  za  individualne  aktivnosti  ili  mogućnost
organizovanja fakultativnog obilaska najznačajnijih lokaliteta antičkog Rima, mesta na kome je
on nastao i na kome su ovekovečene njegove najveće pobede i dostignuća. Obilazi se spoljašnji
deo Koloseuma, Rimskih Foruma i Kapitola uz pratnju lokalnog vodiča. U večernjim satima
mogućnost organizovanja fakultativnog izleta Rim noću, šetnja kroz boemsku četvrt Rima –
Trastevere gde će vas dočekati ambijent iz Felinijevih filmova, dobar provod, ljubazni domaćini
i bezbroj suvenirnica, galerija, barova i restorana sa tradicionalnom kuhinjom i dobrim vinom.
Povratak u hotel. Noćenje.



5.. dan - RIM – KOLOSEUM – VATIKAN

Doručak.  Nakon  doručka  slobodno  vreme  za  individualne  aktivnosti  ili  mogućnost
organizovanja  fakultativnog  obilaska  Koloseuma  i  Foruma.  Obilazak  uključuje:  Koloseum,
najveći rimski amfiteatar koji oživljava atmosferu najznačajnijeg društvenog događaja antičkog
Rima – borbe gladijatora; brežuljak Palatino, mesto na kome je, po legendi, vučica odgajila
Romula  i  Rema,  mitske  osnivače  grada  i  koji  u  narednim  vekovima  postaje  najelitnija
rezidencijalna zona, mesto stanovanja rimskih imperatora i uglednih građana; Forum, centar
političkog,  javnog i  komercijalnog života,  u okviru koga se nalaze ostaci  bazilika,  tržnica,
sudnica i hramova. OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI PRILIKOM REZERVACIJE. Po završetku
obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti ili  mogućnost organzovanja fakultativne
posete  Vatikanskim  muzejima  i  Sikstinskoj  kapeli.  Prilikom  posete  muzejima,  obilazi  se
najznačajniji deo zbirki: zbirka antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz
16. veka, sala kandelabra, sobe koje je oslikao Rafaelo… Posebno se ističe Sikstinska kapela,
čiju  tavanicu je  oslikao čuveni  Mikelanđelo.  OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI  PRILIKOM
REZERVACIJE. Obilazak se završava na velelepnom trgu ispred crkve Svetog Petra, u kojoj se
nalazi čuvena „Pieta“, jedino potpisano delo svestranog renesansnog umetnika Mikelanđela.
Crkvu  je  uredio  Bernini,  najznačajniji  umetnik  italijanskog  baroka.  Slobodno  vreme.  U
večernjim  časovima  polazak  za  Beograd.  Noćna  vožnja  kroz  Sloveniju  i  Hrvatsku  prema
Beogradu.

6.. dan - BEOGRAD-NIS

Dolazak u Beograd (na dolazne perone BAS-a) u podnevnim časovima.

Opis

Rim Doček Nove godine 2026 - Avio i Autobuski aranžmani
Rim, koji je vekovima bio prestonica najmoćnijeg carstva u evropskoj istoriji i mnogo
duže duhovno središte katolčkog sveta, sedište grada-države Vatikana, posetioci često
opisuju kao poseban i jedinstven.
Italijani, takođe, za svoj glavni grad znaju da kažu da je svet za sebe. Trajanje od skoro
tri hiljade godina odredilo je prirodu ovog grada, stvarajući celinu kakva se nigde drugde
u  svetu  ne  može  naći.  Kao  drevno  mesto,  krcato  spomenicima,  Rim  je  muzej  na
otvorenom. Ali, Rim je i moderan grad u usponu.
Ta kombinacija vitalnosti i bogate istorije stvara jedinstven grad.
Možda će posetiocu najbolje pomoći da sagleda Rim, ako obrati pažnju na odnos uvek
ležernih Rimljana prema gradu.
Za njih prošlost i sadašnjost igraju podjednaku ulogu u onome što čini Rim. Pun vibracija
savremenog  grada,  uz  pomoć  nove  tehnologije,  arhitekture,  umetnosti,  mode  i
kulinarskog  umeća,  Rim  neprestano  privlači  nove  putnike.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2026

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom ) po osobi

Termin Hotel Paket aranžman sa
polaskom iz Beograd

Specijalna ponuda sa
polaskom iz Beograd

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/rim-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


u pripremi
 hotel 3* / /

SPECIJALNA PONUDA JE OGRANIČENA NA 20 PUTNIKA PO POLASKU

 

DOPLATA ZA TRANSFERE IZ DRUGIH GRADOVA
• SIGURNI POLASCI IZ NIŠA, ALEKSINCA, POJATA, PARAĆINA, ĆUPRIJE, JAGODINE I
ČAČKA – DOPLATA 25€;
• BATOČINE, KRAGUJEVCA I NOVOG SADA – DOPLATA 20€;
• MARKOVCA, VELIKE PLANE, POŽAREVCA (požarevačka petlja), SMEDEREVA (Kolari) i
MALOG POŽAREVCA – DOPLATA 15€.
• U SLUČAJU MANJEG BROJA PUTNIKA IZ NAVEDENIH GRADOVA ISTI SE TRANSFERIŠU
DO BEOGRADA I NAZAD.
• NAPOMENA ZA PREVOZ IZ NOVOG SADA: POLAZAK NA SENTANDREJSKOM PUTU –
NA UGLU SENTANDREJSKOGPUTA I PUTA NOVOSADSKOG PARTIZANSKOG ODREDA).
FAKULTATIVNI IZLETI
• Vatikan – 70 € odrasli / 60 € deca – (obuhvata ulaznice, lokalnog vodiča i slušalice) –
obavezna prijava i plaćanje u agenciji.
• Koloseum i Forum (sa ulaznicom i lokalnim vodičem na srpskom jeziku) – 50 € odrasli / 25
€ deca — obavezna prijava i plaćanje u agenciji.
• Pešačko razgledanje grada -20 € odrasli / 15 € deca,
• Antički Rim – 20 € odrasli / 10 € deca
• Rim noću – 20 € odrasli / 10 € deca
• Tivoli – 45 € odrasli / 35 € deca (obuhvata autobuski prevoz na relaciji Rim-Tivoli-Rim,
usluge vodiča na srpskom jeziku i pratnju ulaznice za Tivoli.)
• Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 putnika.
• Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije…
Cene fakultativnih izleta su podlložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika ili
u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Neophodan minimum za izvođenje
fakultativnih izleta je 25 putnika.
• U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema
uslovima lokalne agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo
ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi
da prihvate,te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete.

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (TV, video i audio oprema, klima),
smeštaj u hotelu sa 3*ili 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto),
smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama,
 razgledanja i obilaske prema programu,
usluge turističkog vodiča,
 usluge lokalnog vodiča,
agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

 gradsku komunalnu taksu u Rimu (uključujući i okolinu) koja je stupa na snagu od
01.10.2023 i to za hotele sa 3*- 6€ dnevno po osobi, a za hotele sa 4*- 7,50€ dnevno po
osobi (plaća se na recepciji hotela)
peronsku kartu 150,00 dinara po osobi
 fakultativne izlete,



međunarodno zdravstveno osiguranje:

Popusti - doplate

deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u
autobusu, nemaju ležaj u hotelu)
deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u
autobusu, imaju ležaj u hotelu)
treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%
Doplata za 1/1 sobu, 1000€

Napomene

Kod svake promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika,
broja  putnika  sa  ugovora,  smeštajnog  objekata…),  agencija  zadržava  pravo  naplate
administrativnih troškova u iznosu od 2000 dinara po ugovoru.
Redosled sedenja u autobusu se pravi  prema datumu uplate tj  sklapanja Ugovora o
putovanju.  Prilikom pravljenja  redosleda  sedenja  uzimaju  se  u  obzir  stariji  putnici,
trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim
problemima…
Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je
dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli.
Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve
tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom
potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.
Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za ulazak u EU
pasoš treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u
Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju.
Preporučuje  se  putnicima da se  o  uslovima ulaska u  zemlje  EU (potrebna novčana
sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju…) informišu na sajtu
Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i
kroz  koje  prolaze.  Agencija  ne  snosi  odgovornost  u  slučaju  da  pogranične  vlasti
onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.
Ukoliko  putnici  izvrše  doplatu  za  dodatno  sedište  u  autobusu,  nemaju  prava  na
refundiranje novca nakon putovanja ukoliko u autobusu ostane još slobodnih mesta.
Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska.
Ukoliko  ne  dobijete  poruku  obavezno  kontaktirajte  agenciju  radi  dobijanja  tačnih
podataka oko polaska na putovanje.
Zaustavljanje  radi  usputnih  odmora  predviđeno  je  na  svakih  3,5  do  4h  vožnje  na
usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.
Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku
trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije
preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste!
U  slučaju  obijanja  autobusa,  putnik  može  zatražiti  nadoknadu  štete  samo  za  svoje
osigurane stvari  kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može
odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih
okolnosti.



Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je
jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po
svom sadržaju.
Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu
da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje
potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je
jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga.
Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne
postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja
sredstava po osnovu “tax free” pa Vas molimo da to imate u vidu.
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…).
Organizator putovanja i  izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i  uslova
izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redosleda razgledanja usled
objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih
ili  verskih  praznika  na  određenoj  destinaciji  neki  od  lokaliteta  ili  tržnih  centara,
prodavnica, restorana, muzeja… ne rade.
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena
dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu
provere  radno  vreme istih  i  da  željene  posete  usklade  sa  slobodnim vremenom na
putovanju.
Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja
ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene
koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg
ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan  od  strane  Nacionalne  turističke  asocijacije  zemlje  u  kojoj  se  nalazi.
Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da
ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator
je dužan o tome obavestiti  sve putnike, a zamenjen hotel  mora u svemu odgovarati
standardima hotela datog u opisu programa.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih
objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti
nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar,
TV, klima uređaj, fen za kosu, internet…). Savetujemo da se i sami više informišete o
istima putem interneta, na društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju
tu vrstu pomoći putnicima poput www.tripadvisor.com, www.booking.com…
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta.
Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uzeće se u razmatranje ali grupni autobuski
aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog sadržaja
(balkon,  terasa,  pušačka soba,  spratnost,  francuski  ležaj…).  Agencija  organizator  ne
može obećavati ovakve usluge.
Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama
sa pomoćnim ležajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su
manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.



Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi.
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i  osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  je  obavezno  za  pojedine  destinacije.
Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite
odgovornost  za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i
kontrole u državama kroz koje prolazite.
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po
cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili
uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.

UZ  OVAJ  PROGRAM  VAŽE  OPŠTI  USLOVI  PUTOVANJA  TURISTIČKE
AGENCIJE PTP.  POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA
PUTOVANJA  ORGANIZATOR  PUTOVANJA  TURISTIČKA  AGENCIJA  PTP
LICENCA OTP 222/2021, kategorija A .
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